



報道関係各位

「リラックマ」とコラボレーションした便利でかわいい小物入れ 『ミスド リラックマ オリジナル ガラスキャニスター』 1月5日(火)発売開始

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、2016年1月5日(火)から、お好きなドーナツまたはパイ7個と『ミスド リラックマ オリジナル ガラスキャニスター』1個のセット(税込1,080円)を発売します。

この度のキャンペーングッズは、人気キャラクター"リラックマ"をモチーフにしたミスタードーナツオリジナルのキャニスターです。

かわいらしい見た目はもちろんのこと、雑貨や食材等、様々なものを入れてご使用いただくことを想定し、フタ付きのガラス製にすることで、利便性も追求いたしました。

それぞれのキャラクターのイメージカラーに合わせ、茶系カラーの「リラックマ」、ピンク系カラーの「コリラックマ」の2種類をご用意しました。

キッチンやリビングなど、あらゆる生活シーンで大活躍な『ミスド リラックマ オリジナルガラスキャニスター』をぜひご利用ください。

くグッズ>

リラックマ



コリラックマ



© 2015 San-X Co.,Ltd All Rights Reserved.

[サイズ] リラックマ:縦約 10.7cm×横約 12.3cm×奥行約 10cm コリラックマ:縦約 10.2cm×横約 11.7cm×奥行約 9.4cm

[素 材] 本体:ソーダガラス フタ:スチール

1 204-	お好きなドーナツまたはパイ7個と『ミスド リラックマ オリジナル ガラスキャニスター』1個のセットを 1,080 円 (税込) で販売。 ※ ドーナツ・パイは 162 円 (税込) 以下が対象。 ※ 数に限りがありますので、お客様のご希望に添えない場合があります。
販 売 期 間	2016年1月5日(火)~ ※なくなり次第終了
対象ショップ	ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.jp